

专利发明人致消费者的一封信

尊敬的消费者：您好！

当您看到这封信时，首先请接受我的真诚感谢，感谢您选择了威尔森企业品牌产品，感谢大家十八年来对我们的大力支持和帮助！十八年来在威尔森人的共同努力下，玻璃钢化粪池产品在祖国大地的建筑领域早已经生根开花。

我们企业自最初市场导入的“威龙”品牌，再到高速成长的威尔森企业的系列品牌，无不凝聚着企业领导和全体员工的心血和汗水。但无论哪个品牌，我们都在用心浇灌，悉心呵护。

然而，随着市场的需求，吸引了众多商人的眼球，他们到处挖走我们的工人，偷走我的技术，假冒我的品牌，目的只有一个——赚钱！我们精心培育的品牌也不可避免地遭到“傍名牌”、“擦边球”、“借鸡生蛋”的侵扰，！使得客户认知模糊，品牌指向混乱，在市场上造成对产品的不信任感，对我们企业的成长壮大也造成很大的冲击和侵扰。“钱”在当今社会没有它我们无法生存！每个人都需要钱，但有句老话：“君子爱财取之有道”！不过他们虽是无道，但在中国这块土地上单靠几十家威尔森企业是无济于事的，没有他们也形不成一个行业，从这点上看，他们也是这个行业的“有功之臣”！有了他们我发明的产品才有今天的发扬光大，在此要谢谢他们！

值得欣慰的是，从产品的外观上可仿制得跟我们的一样，但他们偷不走的却是威尔森的企业文化：威尔森～为子孙！偷不走我们的思想理念～威尔森坚持做品质产品不动摇！偷不走我的核心技术！伴

随着我们的产品在全国市场的所向披靡，好品质创造了好口碑，威尔森企业“李文清”品牌的名声不胫而走，在同行业中被誉为“中国整体玻璃钢生物化粪池之父”，“李文清”品牌产品已经成了污水处理池行业的一面鲜艳“旗帜”！一张引领产业技术进步升级的“行业名片”，一张从个人品质到完全值得同行信赖的“金字招牌”！通过十八年的努力，由于该产品具备的独特优势逐渐形成了一个朝阳行业。

随着威尔森集团的产业升级，我们除“威尔森”字号的注册商标以外，逐渐启用了专利发明人个人命名的注册商标～“李文清”商标，企业文化的注册商标～“为儿孙”，经过几年的市场磨炼，这些历经市场磨砺却愈发耀眼夺目的品牌迅速占领市场，深入人心！今致信于各位尊贵的消费者，让大家在选择“威尔森”企业的同时，认准“为儿孙”、“李文清”注册组合商标，这才是真正专利发明人的产品。

我们做企业，有盈利才能有发展，这个没错。但是，对利润的追求，要有底线，不能以次充好，以小充大去靠坑，蒙，骗赚昧心钱，这就是道德的底线，叫天地良心。产品的质量与价格是同步的，正所谓物有所值。现在有很多销售同类产品的是中间商，最大的特征就是——自己没品牌，谁便宜卖谁的，开发商使用以后造成严重的坍塌现象，这种例子已经举不胜举（这些使用过便宜货的单位3-5年已到达了坍塌的高峰）。客户找也找不到他们，因为这些厂家早已关门。有些销售商为了赚取利润对你吹嘘质量这么好，那么好的，价格越低越好，您信吗？最可怕的是产品一旦出现质量问题，他们把责任向外一推，您找个讲理的地方都没有。花钱等于买了颗临时炸弹！冤不冤？

而我们的产品除了按流程完善合同以外，还随合同出具产品质量承诺书，确保产品与建筑同步，我们愿意承担因产品质量问题而造成的一切经济损失！

今天和大家说这个，只希望大家选产品的时候，脑子里要有一根弦——选对品牌厂家比选对产品重要的多!!! 同样都叫“化粪池”，不同厂家的产品，品质相差相当大，就是使用寿命几年与几十年的差别。那么怎么选厂家？这是有窍门的。

第一，看规模。看这个生产厂家的规模，因为有规模的企业都是严格按照产品质量要求的规范去制造，从原料的采购、原料的配方到工艺制造、产品结构等都是标准化生产。其实从树脂的线型分子结构到网状结构的形成，再与玻纤的表面发生化学反应形成新的复合材料，是个复杂的热反应过程，科技含量相当高，由于有些人并不了解高分子复合材料的性能，所以认为没有科技含量，谁都会做，都是罐罐，一样的，其实不然，现在包括航空航天、军舰、潜艇、雷达、火箭、导弹等许多军工产品都使用高分子材料制造。我所发明的这个产品不过也是用高分子复合材料（玻璃钢）的一种民用建筑产品，制造这些产品其实都有国家标准。如果按照国家标准生产，质量就能得到保证。通常说，上规模的企业生产环节很规范，产品质量就靠谱。

第二，看历史。用户越多，年代越久，可以信任。靠坑蒙拐骗盈利的厂子，他长不了的。

第三，看人气。老顾客越多，证明这个品牌的产品越好。这个不用多解释。威尔森企业 18 年历史，顾客遍布全国各地。我们单位参

与了国家行业标准的制订，华北标准图集、中南标准图集由我们企业诞生，江苏标准图集（S12-2016）建设厅发文已经作为设计标准全面实施。

好了，有了这些选择标准，你们选产品，基本上就能八九不离十，不太会上当受骗。社会风气、社会道德的问题，咱们听了，看了，心里难受了，也感到无助了。但是别灰心，举头三尺有神明，善有善报，恶有恶报，不是不报，时候未到！

过去的 18 年，大家选择相信我们企业，相信我们品牌，这让我们感到欣慰，也感到肩头责任的重大。说实话，我个人最大的感受，就是时时刻刻如履薄冰，不敢有丝毫懈怠，时时告诫自己，必须把每一件产品品质做到最好，绝不让不合格产品进入市场，也绝不能对客户不负责任，这样才对得起客户的这份信任，对得起自己的良心，所以在我的产品上打出“发明专利、良心品质”八个字，只有这样才能在这个行业中坚定的走下去。我坚信，如果缘分让我们走到一起，我们一定会用专业和真诚来告诉您，我们是怎样珍惜您的这份信任的！最后，我相信在大家的支持和帮助下，我们企业一定能永远立于行业领头之地！为我国城乡建设、环境保护事业做出更大的贡献！

致礼！

董事长：李文清

携所有威尔森员工

2017-10-1